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BANKY 
Klienti Monety mohou odložit své 
splátky přes mobil

Prostřednictvím mobilní aplikace Smart 
Banka mohou nyní žádat klienti Monety
o odklady splátek. Od poloviny března 
skupina eviduje 83 tisíc žádostí o odklad, 
zájem o ně však postupně klesá. Moneta již 
odložila splátky z úvěrů a hypoték téměř
83 tisícům klientů v celkovém úvěrovém 
portfoliu v objemu necelých 34 miliard korun. 
Moneta doposud vyřizovala odklady podané 
prostřednictvím interaktivního formuláře na 
svých webových stránkách a přes 
internetové bankovnictví.  

         (Moneta Money Bank, redakčně kráceno)

Sberbank spustila nové internetové 
a mobilní bankovnictví

Nové rozhraní Sberbank Online
a Sberbank Online Mobile umožňuje nejen 
klientský komfort v podobě intuitivního 
ovládání, ale i zabezpečení pomocí 
biometriky nebo rychlou a pohodlnou 
kontrolu zůstatků. Sberbank Online 
umožňuje rychlejší kontrolu zůstatků pomocí 
služby Volné peníze, která klientům ihned 
ukáže, kolik peněz si ještě mohou dovolit 
utratit do další výplaty. Správu financí 
významně usnadňují i šablony a hromadné 
podepisování, kdy si klienti mohou 
jednoduše uložit všechny příjemce pro 
případné budoucí platby. Na novou verzi 
internetového a mobilního bankovnictví od 
Sberbank postupně migruje několik desítek 
tisíc stávajících klientů. 

                                (Sberbank, redakčně kráceno)

Fio banka má v nové verzi 
Smartbankingu oznámení o platbách 
i stavu účtu

Klienti Fio banky si nyní mohou nechat 
posílat oznámení o pohybech na účtu nebo 
stavu účtu přímo do Smartbankingu pomocí 
push notifikací. Novinka je k dispozici pro 
aplikaci iOS i Android. Aktuálně je možné si 
vybrat z několika typů oznámení, a to pro 
pohyby na účtech, neprovedené příkazy
k úhradě, transakce kartou, překročení 
určitého limitu zůstatku na účtu nebo naopak 
jeho podčerpání. Využít push notifikace Fio 
banka plánuje i pro další akce jako třeba 
potvrzování přihlášení do Internetbankingu 
nebo autorizaci transakcí zadaných právě
v internetovém bankovnictví. Další novinkou 
je například možnost nastavit si službu 3D 
Secure přímo v aplikaci.

                   (Fio banka, redakčně kráceno)
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KBC spouští revoluční plně digitální 
asistentku Kate, v ČSOB bude 
od podzimu v aplikaci DoKapsy

Bankopojišťovací skupina KBC, do níž 
patří ČSOB, přináší průlomový projekt - 
osobní digitální asistentku Kate založenou 
na umělé inteligenci. Kate zákazníkům, kteří 
si to budou přát, nabídne unikátní 
jednoduchost v používání služeb pro úsporu 
času i peněz. V případě ČSOB se stane Kate 
od letošního listopadu součástí mobilní 
aplikace DoKapsy. KBC se rozhodla zaměřit 
se s Kate na mobilní aplikace pro retailový 
segment v Česku a Belgii. V případě 
aplikace ČSOB DoKapsy bude Kate umět 
klientům už letos pomocí hlasového ovládání 
zajistit třeba cestovní pojištění, pojištění 
domácích zvířat, vyřešit ztrátu nebo krádež 
kreditní či debetní karty nebo porovnat ceny 
poskytovatelů energií.

                   

       

                            (ČSOB, redakčně kráceno)

Komerční banka podpoří export 
programem Covid Plus 

K podpoře firem zasažených 
koronavirovou pandemií spouští Komerční 
banka (KB) nový program Covid Plus, 
připravený Exportní garanční a pojišťovací 
společností (EGAP). Ten představuje 
bankovní úvěry určené k financování 
provozních či investičních účelů, které jsou 
zajištěny zárukou EGAP. Cílem programu je 
pomoci velkým zaměstnavatelům udržet 
potřebnou likviditu k zachování jejich 
provozu a exportních aktivit. Na záruky 
vydané pod tímto novým programem je 
alokováno celkem 142 miliard korun. 
Program je zaměřen na velké společnosti
s více než 250 zaměstnanci, které exportují 
zboží a služby alespoň v objemu 20 %
z celkových tržeb anebo se na takovém 
exportu podílí nepřímo prostřednictvím 
subdodávek.  Úvěry v programu Covid Plus 
jsou poskytovány kromě české měny
i v EUR či USD.

                 (Komerční banka, redakčně kráceno)
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ČNB se na nekonvenční politiku zatím 
nechystá
Zasedání bankovní rady
ČNB nepřineslo podle
očekávání žádnou 
změnu úrokových sazeb
a vlastně ani žádné 
novinky v oblasti nekonvenční měnové 
politiky. ČNB je spokojena s tím, jak se 
naplňuje její prognóza, a považuje svůj díl 
práce v tuto chvíli za splněný. Nejenom 
že letos snížila sazby 
o 200 základních bodů, ale rovněž 
zavedla nástroje na podporu likvidity 
finančního sektoru, uvolnila pravidla pro 
poskytování hypoték a výrazně snížila 
proticyklickou kapitálovou rezervu bank.
Vývoj ekonomiky se zatím významně 
neodchyluje od základního scénáře ČNB, 
pouze inflace je jen lehce nad 
očekáváním, stejně jako tempo mezd 
nebo míra nezaměstnanosti v prvním 
čtvrtletí. Guvernér na tiskové konferenci 
možnosti zavedení nekonvenčních 
nástrojů silně zrelativizoval, když uvedl, 
že debata o nich zůstává stále jen 
v hypotetické rovině. Zvlášť když svých 
cílů dosahuje centrální banka za pomoci 
standardních postupů.
Na kurzový režim, záporné sazby, řízení 
úrokové křivky nebo kvantitativní 
uvolňování se tedy ČNB nechystá. A jak 
vyplynulo z následného komentáře šéfa 
centrální banky, ve hře není ani pokles 
hlavní úrokové sazby na nulu.
Jasněji bude samozřejmě až v srpnu, kdy 
bude jednak více informací o vývoji 
ekonomiky v kritickém druhém čtvrtletí 
a kdy bude mít bankovní rada na stole 
letos již třetí prognózu včetně 
alternativního scénáře. Nicméně 
pravděpodobnost dalšího poklesu sazeb 
stejně jako zavedení netradičních 
nástrojů se v tuto chvíli jeví i na tomto 
horizontu jako velmi nízká. Zvlášť když ze 
zahraničí začínají konečně přicházet 
nadějnější – byť zatím jen měkká data, 
jako například včerejší Ifo, které se 
výrazně zlepšilo, zejména díky pozitivním 
očekáváním německých firem nebo  
indexy nákupních manažerů v eurozóně. 
Pro úplnost je třeba dodat, že tato 
pozitivní očekávání může kdykoliv 
rozbourat návrat pandemie.

Petr Dufek,
analytik ČSOB
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POJIŠŤOVNY 

Equa bank snižuje sazby hypoték
Od 23. června snižuje Equa bank sazby 

hypoték až o 0,3 %. Refinancovat hypotéku 
lze nyní u Equa bank již od 1,99 % p. a. 
Hypotéky na výstavbu nebo koupi domu či 
bytu s fixací 3 nebo 5 let lze nyní nově 
pořídit s úrokem od 2,09 % p. a.  Mezi klienty 
Equa bank, kteří chtějí získat nové bydlení, 
je například zájem o Hypotéku PLUS.
Ta umožňuje zájemcům o nové bydlení 
získat až celou požadovanou částku díky 
spoluúčasti rodičů či jiné blízké osoby.

         (Equa bank, redakčně kráceno)

Slovenské banky již nebudou muset 
platit bankovní daň

Slovensko ruší bankovní daň. Dohodli se 
na tom zástupci státu a SBA (Slovenská 
bankovní asociace), kteří podepsali společné 
memorandum. Banky místo této daně 
vyčlení určitý objem finančních prostředků 
na podporu lidem, firmám a státu. Od
1. července 2020 se banky v rámci 
memoranda zavazují, že v účetních období 
2019 – 2022 navrhnou svým akcionářům 
výplatu dividend ve výši čistého zisku 
daného účetního období sníženého o sumu,

Allianz bude z povodní platit přes 
50 milionů korun

Jenom z posledních červnových záplav, 
které přicházely v několika vlnách, už klienti 
Allianz oznámili více než 550 pojistných 
událostí za více než 50 milionů korun. 
Nejčastěji klienti nahlašují zatopené sklepy, 
přízemní patra svých domovů a garáže. 
Výjimkou však nejsou ani poškozená 
vozidla, nábytek či fasády. Voda často 
vystoupala až do výšky dvou metrů. Všichni 
likvidátoři Allianz jsou v terénu, vypomáhají 
jim i kolegové z oblastí, kde bleskové 
povodně nebyly, a navíc škody likvidují
i externí likvidátoři. V těchto dnech jsou 
hlášeny také škody, jejichž příčinou byly 
kromě záplav také atmosférické srážky, 
krupobití, povodeň, sesuv půdy a vichřice.

          (Allianz, redakčně kráceno)

Generali Česká pojišťovna má 
nového partnera v oblasti chytrého 
zabezpečení

Během první poloviny roku 2020 Generali 
Česká pojišťovna předá několika tisícům 
svých klientů sadu čidel elektronického 
zabezpečovacího systému BEDO Ajax. 
Tento zabezpečovací systém, který slaví 
úspěchy na 93 trzích světa, je dodávaný

 

 

                                              

                        

která se rovná 0,2 % pasiv banky
k 30. 6. 2020. Zbylý nerozdělený zisk bude 
použit na posílení vlastních zdrojů banky tak, 
aby banky mohly podpořit pomocí úvěrů 
slovenskou ekonomiku. Díky tomu by mohlo 
dojít k navýšení úvěrů až o 1 miliardu eur. 
Do konce tohoto roku by měl také vzniknout 
Rozvojový fond Slovenska, který bude 
zaměřen na podporu a financování 
rozvojových programů vlády SR a zajistí, aby 
banky měly možnost podílet se na 
financování projektů tohoto fondu. Za tímto 
účelem bude po zrušení legislativního rámce 
bankovního odvodu do fondu vložena částka 
ve výši 1 miliardy eur z vybraných prostředků 
zvláštního odvodu finančních institucí.

                 
 

                 (SNB, redakčně kráceno)

v setu, který kromě jiného obsahuje 
prostorové čidlo a čidlo na detekci vody. 
Právě vodovodní škody představují 
nejčastější pojistné události, s nimiž se 
likvidátoři Generali České pojišťovny 
setkávají. Služba BEDO SOS v případě 
incidentu nejdříve informuje členy 
domácnosti, aby se vyloučila možnost 
falešného poplachu. Pokud na ni nemohou 
reagovat, pak systém osloví osoby, které si 
klient sám předem zvolí – může jít třeba
o blízkého příbuzného nebo souseda.
V takovou chvíli se s nimi spojí profesionální 
operátor, který pomůže „sousedovi“ celou 
situaci bezpečně ověřit. 

 

(Generali Česká pojišťovna, redakčně kráceno)
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